



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 89 (10434) • Пятница, 4 ноября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



## Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Любовь к Отечеству, сплоченность и самоотверженность, как и много веков назад, помогают нам противостоять попыткам внешних сил расшатать российскую государственность. Сегодня весь мир убедился в нашей способности твердо отстаивать национальные интересы.

Невзирая на сложности, мы упорно трудимся на благо Родины, укрепляем ее потенциал. В этом основа успеха всех проектов, реализующихся в Тюменской области. Уверен, общими усилиями мы сделаем Россию еще более могучей и процветающей.

Желаю вам мира, добра, новых свершений, счастья, здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

## Уважаемые земляки!

Примите мои искренние поздравления с Днем народного единства!

Во все времена единение народа было той исторической основой, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. Именно в нем залог развития и процветания российского государства, основа его могущества, величия и суверенности. Население Омутинского района многонационально, но мы живем и работаем, являясь единым целым. Поэтому День народного единства сегодня призван напомнить нам о том, что мы, принадлежащие к разным социальным группам, национальностям и вероисповеданиям - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. И такой сплав культур и религий - залог спокойствия и мира.

Я поздравляю всех жителей района с этим праздником!

Поздравляю ветеранов, которые на протяжении многих лет внесли свой огромный вклад в социально-экономическое развитие Омутинского района! Поздравляю омутинцев, которые сегодня работают и трудятся на его благо! Поздравляю молодежь, которая имеет счастливую возможность, накапливая знания, приобретая профессиональное мастерство, стать достойными гражданами страны!

Крепкого вам здоровья, мирного неба над головой, уверенности в своих силах, счастья и благополучия!

Глава Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

## Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник - дань уважения вековым российским традициям единения народа во имя Отечества. Он имеет глубокий исторический смысл и православленную основу. В трудные времена плечом к плечу, ради свободы и независимости своей страны, мирные труженики, воины, люди разных социальных слоев и вероисповеданий, защищали честь и свободу своего народа. Не может быть разногласий перед лицом общего врага.

Гражданская солидарность и ответственность - гарантия развития нашего общества и государства. Только все вместе мы сможем воплотить в жизнь планы, которые будут служить людям и откроют новые перспективы развития.

Тюменская область, как составляющая великой державы, вносит весомый вклад в обеспечение единства и достойной жизни своих соотечественников.

Мы должны быть достойны своей великой истории.

Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

## Подписка-2017

### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2017 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на 6 месяцев - 467 руб. 82 коп., на 3 месяца - 233 руб. 91 коп., на 1 месяц - 77 руб. 97 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 416 руб. 58 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп.

Принимаются на подписку коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

В МАОУ ДОД детский сад «Сказка» корпус «Звездочка» состоялся конкурс младших воспитателей учреждения. В профессиональном состязании приняли участие четыре конкурсантки: Юлия Павловна Беляевских («Искорка»), Наталья Ивановна Бебешко («Сказка»), Валентина Владимировна Мельникова («Звездочка») и Елена Викторовна Скосырская («Дюймовочка»). Им предстояло продемонстрировать не только свои достижения в работе, но проявить неординарность, эрудированность, находчивость, умение сплотить детский коллектив. Именно эти качества так необходимы в их ответственной работе.

С раннего утра у младшего воспитателя полно забот: нужно сделать влажную уборку, проветрить помещение, накрыть столы для завтрака, помочь малышне одеться на прогулку. «Я и мое кредо» - в визитной карточке под таким названием участницы с фантазией рассказали о своих ежедневных обязанностях и домашних увлечениях, используя видеопрезентации, сценки. С большой выдумкой младшие воспитатели подошли к конкурсам: «Сервировка детского стола», «Умелые руки не знают скуки» и другим. В лучших традициях Мэри Поппинс они делились секретами: как убедить ребенка съесть любимую манную кашу, помирить детей, рассорившихся из-за цветных карандашей, делали оригинальные аппликации для украшения группы к празднику. В юмористическом жанре прошел конкурс «Дефиле одежды». Здесь удивила Елена Викторовна Скосырская, представившая универсальную модель фартука. Его карманы были наполнены вещичками, без которых невозможно обойтись младшему воспитателю - платочками, мелкими игрушками, батарейками и прочей мелочью. Причем один карман с «сюрпризами» предназначался для мальчиков, другой - для девочек. Ровно три минуты отвели конкурсанткам, чтобы ответить на тесты по знанию санитарных эпидемиологических норм. С чем они с успехом справились. Громкими аплодисментами зрители приветствовали творческие номера участниц, в которых звучали песни, частушки, стихи собственного сочинения.

Уверенности конкурсанткам придавала поддержка болель-

## ◆ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

## С любовью к детям



Н.И.Бебешко, младший воспитатель детского сада «Сказка»

щиков. Они поднимали плакаты, подбадривали речевками коллег, сами пели песни, выполняли забавные задания, угадывали афоризмы. Благодаря их позитивному настрою мероприятие прошло в дружеской обстановке, сделав пасмурный осенний вечер теплее и радостнее.

После подведения итогов грамота за первое место и Кубок победительницы были вручены Наталье Ивановне Бебешко. На протяжении восьми лет она трудится младшим воспитателем в детском саду «Сказка». Главным в своей работе считает безопасность детей. Ребятам должно быть уютно и весело в дошкольном учреждении, чтобы мамы оставались спокойны. Надо любить и слышать детей, к каждому найти подход, - уверена она.

Свою «минуту славы» получили и другие участницы. Почетное второе место заняла Валентина Владимировна Мельникова, третье поделили Юлия Павловна Беляевских и Елена Викторовна Скосырская. Буке-

том были отмечены лучшие болельщики. Ими стали работники корпуса «Дюймовочка».

- Получила огромное удовольствие от выступления участниц, - говорит председатель жюри, заведующая МАОУ ДОД детский сад «Сказка» Наталья Александровна Иванова. - Рада, что у меня такие творческие сотрудники. Думаю, что наш конкурс со своей задачей справился. Он стал очередной ступенькой профессионального мастерства младших воспитателей, показал, что в нашем детском саду работают неравнодушные, разносторонние специалисты.

По словам руководителя, в дошкольном учреждении будет продолжена работа по популяризации профессий вспомогательного персонала. На сегодняшний день ощущается дефицит в этих кадрах. Конкурсы профессионального мастерства станут в детском саду доброй традицией. В планах - кулинарный поединок поваров и дефиле сторожей.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

## Не позднее 1 декабря

Владеете квартирой, машиной или земельным участком? УФНС России по Тюменской области напоминает налогоплательщикам о том, что **уплатить налог на землю, имущество и транспорт в этом году необходимо не позднее 1 декабря.**

Сделать это можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», в отделениях банка. Если гражданину известна сумма налога, произвести оплату можно в интернет-сервисе «Заплати налоги» на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru).

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### Выбраны лучшие проекты

На базе Тюменского президентского кадетского училища состоялся II Форум Общественной палаты Тюменской области «Современные формы и технологии патриотического воспитания молодежи». В конкурсе приняли участие общественные объединения, организации, занимающиеся работой с молодежью. Также заявить о себе могли обычные граждане. Главными требованиями для участников были: возраст старше 14 лет, проживание на территории Тюменской области. Участие в подобных мероприятиях объединяет тех, кто готов обмениваться опытом и учиться патриотическому воспитанию. Акцент делался на прививании любви к родине, Отечеству; изучение и понимание истории, культуры и традиций нашего государства. Презентация проектов и их обсуждение прошли по шести номинациям: «Верность Отечеству», «Кто, если не Ты?», «Связь поколений», «Малая родина», «Информационно-культурное пространство», «Культура и искусство». Конкурсанты представляли разнообразные по содержанию и форме тематические проекты: тактические воензированные игры и марш-броски, сбор информации об участниках Великой Отечественной войны, работа поисковых отрядов, познавательные конференции и экскурсии по истории края. От Омутинского района выступили два человека. Ведущий специалист по молодежной политике администрации Омутинского муниципального района Надежда Валентиновна Шабалдина отмечена дипломом участника за проект «Военно-спортивная тактическая игра СГ ДПВС «Марш-бросок-2016», посвященная памяти Героя Советского Союза, земляка А.Г.Филонова». Ученица 11 б класса МАОУ Омутинская СОШ №2 Анастасия Шабалдина также получила диплом участника за защиту проекта «Большие маневры-2017».

А. ПИЧУЛЕВА



В роли Тоси Кислицыной - М.А.Шабанова

28 октября в районном Доме культуры прошел очередной фестиваль творчества ветеранских коллективов «Ах, кино, кино!» Его организаторами стали районный совет ветеранов и МАУ «Центр культуры и досуга». На сцене собрались талантливые, творческие, неунывающие люди. Почему именно эта тема выбрана для фестиваля? 2016 год официально объявлен Годом российского кино, к тому же в этом году много юбилеев у выдающихся артистов нашего кинематографа: Зиновия Гердта, Фаины Раневской, Евгения Евстигнеева, Юрия Никулина, Евгения Леонова, Андрея Миронова. Юбилеи есть и у фильмов: 50 лет - «Девчатам», «Кавказской пленнице», 55 - «Алым парусам». Компетентное жюри оценивало выступления по следующим критериям: музыкальность, художественная трактовка, сценическая культура, соответствие репертуара возраст-



С.С.Филева и Г.А.Коновалова в роли птички



Сцена из фильма «Любовь и голуби» - встреча Нади и Раисы Захаровны

## ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

### Им года - не беда!

ным особенностям и исполнительским возможностям участников. Также внимание обращали на технику исполнения движений, композиционное построение номера, раскрытие художественного образа. Заместитель главы района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева пожелала участникам успехов в творчестве, новых идей, хорошего настроения. С приветственным словом выступила председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова:

- Дорогие зрители и участники фестиваля! Сегодня на сцене люди, которые по праву могут сказать: «старость меня дома не застанет», «нам года - не беда». Уже восьмой раз проходит фестиваль ветеранского творчества. Я благодарна нашим людям за то, что они идут в ногу со временем, что они такие молодые, озорные, поворотливые. Думаю, зрители останутся довольны сегодняшней встречей с артистами.

Пока шла подготовка к показу номеров, для гостей выступил танцевальный коллектив «Казачья вольница» (руководитель Е.Метешкин).

Тщательно отнеслись к подбору реквизита на съемочной площадке журавлевцы, где разыгрывалась сцена из фильма

«Вчера закончилась война». Душевно исполнена песня «Хорошо, что ты пришел». Благодаря декорациям, радиовещателью, импровизированному дому, подобранным костюмам зал погрузился в атмосферу военного времени. Дополнением к этому были соответствующие фотографии и кинокадры, проецируемые на экране.

Убедительно, эмоционально сыграли ветераны из Южно-Плетнево. Любимая всеми сцена из картины «Любовь и голуби» - встреча Нади и Раисы Захаровны. Произнесенные крылатые фразы: «Людк, а Людк! Глянь, че делается! Это ведь она!», «Девушки, уймите вашу мать! Тьфу! Деревня!» заставляли от души посмеяться.

Имели успех «Кубанские казаки» ситниковцев. С юмором была показана межколхозная ярмарка на центральной площади, где продавались хомуты, «сделанные по стандарту». Пританцовывая, задорно и весело исполнили частушки птичкицы - Христофоровна и Никаноровна. Красиво и необычно смотрелся танец с расписными платками ансамбля «Селяночка».

Театрализованная постановка из кинокартины «Дело было в Пенькове» получилась у вагайцев. Под баян прозвучала песня «От людей на деревне не спрятаться». Не оставили никого равнодушным и любимые частушки.

Творческий коллектив из Окуневского сельского поселения представил сценку из «Свадьбы в Малиновке», где ее герой - Яшка-артиллерист разучивал танец «В ту степь». После чего была слаженно исполнена песня «Ой, при лужку, при лужке».

С задачей справились артисты из Шабаново. Не обошлось без известного отрывка из «Девчат», где молодая Тося Кислицына по распределению приезжает работать поваром в ураль-

ский леспромхоз. Девушка знакомится с соседками по комнате и обустроивается на новом месте. Дружно в зале подпевали знакомую многим песню «Хорошие девчата».

Запомнится постановка из фильма «Служебный роман». Большекрасноярцы интересно преподнесли песню «У природы нет плохой погоды», выйдя на сцену с зонтиками. Они правдоподобно передали образ главных героев. Верочка - секретарша Калугиной, учит ее быть женщиной - красиво ходить, одеваться, уметь подать себя.

Неподражаемо выглядели участницы из Чуркино, которые перевоплотились в героиню из «Старых кляч» - четырех подруг с нелегкой судьбой. Костюмы и аксессуары, платья, шляпки с перьями, веера - и образы интеллигентных дам готовы!

Омутинские «Россияне» выступили последними. Они показали свое видение советского кинофильма «Солдат Иван Бровкин». Иван - деревенский парень, считавшийся «непутевым». Но армейская служба превратила его в самостоятельного человека, готового к любым испытаниям. Зал подпевал строчки из песни «Если б гармошка умела».

Благодарные зрители долго аплодировали каждому коллективу. В приподнятом настроении они делились своими эмоциями и впечатлениями.

После завершения концертных номеров председателям первичных ветеранских организаций были вручены дипломы и памятные статуэтки. Н.В.Абросимова поблагодарила всех участников за проделанную работу, а также директора МАУ «ЦК и Д» Ларису Александровну Левчик и работников Дома культуры за помощь в организации фестиваля.

А. ПИЧУЛЕВА  
Фото М. НИКОНОВОЙ



На сцене - танцевальный коллектив «Казачья вольница»

## ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

### Впереди следующая отправка

На территории района продолжается осенний призыв в ряды Вооруженных Сил РФ. Строй новобранцев пополнят около сорока молодых людей. В настоящее время две команды призывников отправлены в Военно-космические и Сухопутные войска. Следующая отправка состоится 14 ноября. Омутинские ребята будут нести службу во всех родах войск. Двум из них - Юрию Фадиенко и Владимиру Поросных, выпала особая честь стать военнослужащими Президентского полка. Парни прошли серьезную процедуру отбора, где учитывались состояние здоровья, морально-деловые качества, умение адекватно действовать в стрессовой ситуации. Среди прочих требований - отсутствие проблем с правоохранительными органами и татуировок.

Как проинформировал начальник отдела ВКТО по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин, порядок военной службы остался прежним. Через двенадцать месяцев военнослужащие вернутся домой возмужавшими и повзрослевшими. Осенний призыв проходит штатно. Большинство призывников идут служить с желанием, некоторые даже берут академические отпуска, чтобы отправиться в армию. Вне зависимости от состояния здоровья, молодые люди стремятся попасть в элитные войска: ВДВ, морскую пехоту, части специального назначения.

А. ПАЙВИНА

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ Лучшим - шевроны и оливковый берет

В с.Юргинское прошли очередные квалификационные испытания на право ношения оливкового берета и шеврона «Штурм». Организатором выступила Юргинская районная общественная организация ветеранов боевых действий и вооруженных конфликтов «Память». В испытаниях принимали участие слушатели СГ ДПВС и допризывная молодежь юга Тюменской области от 15 до 18 лет, прошедшие медицинскую комиссию, допущенные к усиленным физическим и психологическим нагрузкам. После регистрации, построения, приветственных слов директора регионального центра допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост» Н.Ю.Савченко, председателя ЮРОО «Память» Д.Л.Вагина и представителей силовых структур юношам предстояло пройти квалификационный отбор - кросс по пересеченной местности на время и подтягивания на перекладине в армейском бронезилете. Ребята, успешно прошедшие испытания, перешли к основной части - марш-броску с естественными и искусственными препятствиями. На всем его протяжении парни испытывали свои способности, силу, морально-волевые качества. Условия были максимально приближены к боевым - замерзшая земля, снег, минусовая температура воздуха. Не все справились с поставленными задачами. Некоторые делали ошибки при выполнении заданий, кому-то не хватало выносливости, воли к победе. Инструкторы не только подбадривали, но и штрафовали, снимали с дистанции участников. Курсантам нужно было осилить подъемы и спуски, навесные переправы и труднопроходимые участки, переноску раненых товарищей, преодоление задымленных участков в противогазах. Все это происходило под стрельбу и постоянные взрывы пиротехнических устройств. В итоге к финишу марш-броска пришло только десять человек, которым предстояло еще пройти блок испытаний на пути к получению заветного берета и шеврона. Боевая акробатика, включавшая в себя кувырки вперед-назад с выходом в боевую стойку, длинный кувырок через горящее препятствие

и подъем прогибом со спины на ноги, стрельба из пневматической винтовки и спарринг, выполнение тестов на физическую выносливость. По итогам третьего этапа отсеялось еще трое. На торжественном закрытии самым целеустремленным, крепким и выносливым были вручены шесть шевронов и один оливковый берет. Они успешно преодолели все препятствия, показали спортивную подготовку, доказали свое право на службу в элитных войсках и спецподразделениях Российской Федерации. По традиции от группы «Десантура» каждому победителю были подарены тельняшки и вымпелы с символикой ВДВ.

От нашего района в мероприятии принимали участие слушатели СГ ДПВС «Лидер» - Владимир Кузнецов и Вячеслав Климин; СГ ДПВС «Созвездие мужества» - Куаныш Байбосынов, Антон Бажин, Станислав Ческидов, Павел Рамазанов; СГ ДПВС «Медведь» - Иван Логинов, Евгений Гольцов, Александр Иванов, Тамерлан Аушаркенов. Одним из обладателей шести шевронов стал слушатель СГ ДПВС «Лидер», учащийся МАОУ ОСОШ №1 Владимир Кузнецов. Теперь ему предстоит усиленная подготовка к весенним квалификационным испытаниям, но уже на право ношения оливкового берета.

А. ПИЧУЛЕВА

Фото из архива отдела культуры, спорта и молодежной политики



Готовы к преодолению новых испытаний

### ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

3 октября 2016 года

№43

с.Омутинское

#### Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Омутинского муниципального района и местных нормативов градостроительного проектирования сельских поселений Омутинского муниципального района

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ, Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 3.06.2005 №385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Уставом Омутинского муниципального района Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить местные нормативы градостроительного проектирования Омутинского муниципального района и местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений Омутинского муниципального района согласно приложению к настоящему решению.
2. Администрации Омутинского муниципального района в срок, не превышающий пяти дней со дня утверждения настоящего решения, разместить местные нормативы градостроительного проектирования Омутинского муниципального района и местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений Омутинского муниципального района в федеральной государственной информационной системе территориального планирования и одновременно в информационной системе «Информационный банк данных градостроительной деятельности Тюменской области».
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник», приложение к решению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.
4. Разместить настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власти/Администрация/Нормативно-правовые документы».
5. Настоящее решение вступает в силу с даты его опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава муниципального образования В.Д. ВОЛЛЕРТ

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Честных Александром Ивановичем, Тюменская область, Тюменский район, д.Падерина, ул.Полевая, д.14, кв.2, [chestnykhai@mail.ru](mailto:chestnykhai@mail.ru), т.8-912-399-76-68, 72-12-323

(фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, № квалификационного аттестата) в отношении земельного участка с кадастровым №72:13:0000000:168, расположенного: Тюменская область, Омутинский район,

выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, выделяемого в счет земельной доли или земельных долей.

Заказчиком кадастровых работ является Ананьев Владимир Германович, 625048, г.Тюмень, ул.Шиллера, д.34, к.1, кв.7, тел.8-902-623-75-57, (фамилия, инициалы физического лица или наименование юридического лица, его почтовый адрес и контактный телефон)

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.3-Вагай, ул.Ленина, 50а, с 10-00 до 12-00 час. (кроме субботы и воскресения) со дня опубликования извещения.

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4.11.2016г. по 4.12.2016г. по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.3-Вагай, ул.Ленина, 50а с 10-00 до 12-00 час.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

(11-22)

Приложение №1  
к постановлению администрации  
Омутинского муниципального района  
от 1.11.2016 №922-п

#### Извещение о проведении открытого конкурса №2/2016-К на право заключения договора аренды муниципального имущества

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества - объекты электроснабжения.

1. Организатор конкурса - Отдел имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Местонахождение: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Почтовый адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а.

Адрес электронной почты: [http://omut\\_izo@mail.ru](http://omut_izo@mail.ru).

Контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна

2. Краткая характеристика объекта конкурса, начальная цена предмета конкурса.

№ ЛОТА	Наименование имущества (предмет) договора	Начальная (минимальная) цена договора аренды в месяц (с учетом НДС)
Лот № 1	Право на заключение договора аренды электросетевого имущества Омутинского муниципального района	413 567,00

Дополнительные сведения об имуществе содержатся в отчетах об оценке объекта оценки ООО «Оценщик» № 249/08-16, 250/08-16, 251/08-16 и представлены в конкурсной документации.

3. Целевое назначение имущества. Оказание услуг по передаче электрической энергии к объектам, находящимся на территории Омутинского муниципального района.

4. Срок заключения договора. Договор аренды на объекты электроснабжения составляет 11 месяцев.

5. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации. С документацией о проведении конкурса и иной информацией можно ознакомиться в отделе имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул.Первомайская, д.78а, кабинет №405, телефон 8 (34544) 3-21-06, контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов, перерыв с 12.00 часов, по местному времени с 10 ноября 2016 года по 11 декабря 2016 года включительно, а также в сети интернет на официальном сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), официальный портал органов государственной власти Тюменской области [www.admtyumen.ru](http://www.admtyumen.ru), раздел «Имущество, земельные ресурсы».

6. Период, время и место приема заявок - заявки на участие в конкурсе подаются в администрацию Омутинского муниципального района, отдел имущественных и земельных отношений, ежедневно с 8.00 до 16.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 часов по местному времени (за исключением выходных и праздничных дней, установленных законодательством Российской Федерации) с 10 ноября 2016 года по 11 декабря 2016 года по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, д.78а.

7. Требование о внесении задатка. Конкурс проводится без внесения задатка.

8. Требования к участникам конкурса. Участником конкурса может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующий на заключение договора аренды. Участники конкурса должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации к таким участникам.

9. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 12 декабря 2016 года, 14.00 часов по местному времени по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул. Первомайская, д.78а, кабинет №405 администрации Омутинского муниципального района.

10. Срок и место рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Рассмотрение заявок на участие в конкурсе состоится 13 декабря 2016 года, 14.00 часов по местному времени по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, д.78а, кабинет №405 администрации Омутинского муниципального района.

На основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе конкурсной комиссией принимается решение о допуске заявителя к участию в конкурсе и о признании заявителя участником конкурса или об отказе в допуске заявителя к участию в конкурсе в порядке и по основаниям, предусмотренным пунктами 24-26 Приказа ФАС РФ от 10.02.2010 года №67, которое оформляется протоколом рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

11. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Конкурсная комиссия осуществляет оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками. Оценка и сопоставление заявок состоит из 14 декабря 2016 года, 10.00 часов по местному времени по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул. Первомайская, д.78а, кабинет №405 администрации Омутинского муниципального района.

Целью оценки является выявление лучших условий заключения договора аренды муниципального имущества исходя из предложенной заявителем цены годового размера арендной платы. Победителем конкурса признается участник конкурса, который предложил лучшие условия исполнения договора и заявки на участие, в конкурсе которого присвоен первый номер.

12. Срок, в течение которого организатор вправе отказаться от проведения конкурса. Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в сети интернет, официальный портал органов государственной власти Тюменской области [www.admtyumen.ru](http://www.admtyumen.ru) раздел «Имущество, земельные ресурсы» в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор конкурса направляет соответствующие уведомления всем заявителям.